

# Ирбитская

Издается с 3 (16) октября 1911 года. Выпуск возобновлен с 15 октября 1998 года.



№ 30 (1128)  
22 июля 2020 год

# ЖИЗНЬ

6+

## НОВОСТИ

### Днем тоже не шуметь

Ирбитская межрайонная прокуратура разъясняет. В Свердловской области введена административная ответственность за совершение в период с 13.00 до 15.00 по местному времени в жилых помещениях, помещениях общего пользования в многоквартирных домах, на расстоянии ближе чем 100 метров от жилых домов, действий, нарушающих тишину и покой граждан, в том числе использование пиротехнических изделий, производство ремонтных и строительных работ, сопровождаемых шумом (за исключением действий, связанных с проведением аварийно-спасательных работ и других неотложных работ, необходимых для обеспечения безопасности граждан либо обеспечения нормального функционирования объектов жизнедеятельности населения, а также работ).

Указанное правонарушение влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 2000 руб., на должностных лиц - от 1000 до 5000 руб., на юридических лиц - от 3000 до 7000 руб.

### Гражданство

24 июля 2020 года вступает в силу Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «О гражданстве Российской Федерации» в части упрощения процедуры приема в гражданство Российской Федерации иностранных граждан и лиц без гражданства». Закон устанавливает право обратиться с заявлением о приеме в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке для иностранных граждан, имеющих гражданство Республики Беларусь, Республики Казахстан, Республики Молдова или Украины, при наличии у них действительного вида на жительство.

В настоящее время на территории МО город Ирбит и Ирбитского муниципального образования на основании вида на жительство проживают 19 граждан вышеназванных государств, которые являются потенциальными соискателями российского гражданства.

По всем интересующим вопросам о получении гражданства Российской Федерации можно обратиться в отдел по вопросам миграции МО МВД России «Ирбитский» по адресу: Свердловская обл., г. Ирбит, ул. 50 лет Октября, д. 17, каб. 122, телефон: 6-24-10.

## СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Хочется поблагодарить медсестер, санитарок, поваров, и конечно, врачей Ирбитской городской больницы.

Мы поступили в больницу с простудными заболеваниями и подозрением на коронавирус. В нашей палате лежат больные из Слободотуринского района, Тавды, Ирбитского района.

За нами очень хорошо ухаживают. Нам все нравится. Кормят хорошо, делают все необходимые процедуры.

Весь персонал больницы очень старается. А как тяжело им работать в жару во всех этих защитных одеждах. Они все делают для того, чтобы мы вылечились и уехали домой здоровыми. Огромное им спасибо!

**Х.А. Ширгинов,  
Д. Юрты**

## ВОПРОС СЛИЯНИЯ

## ЕКАТЕРИНБУРГА, ЧЕЛЯБИНСКА И ПЕРМИ РЕШАТ К ДЕКАБРЮ

### ПРАВИТЕЛЬСТВО РФ ГОТОВИТ ПРОГРАММУ ОБЪЕДИНЕНИЯ. РЕГИОНЫ ПРОТИВ.

Российские власти делают ставку на развитие регионов через создание агломераций. Такие положения содержатся в правительственном плане по восстановлению экономики. Минэкономразвития готовит специальную программу, которая опишет механизм развития агломераций. Однако амбициозные планы правительства могут натолкнуться на противодействие регионов — там объединяться не хотят.

Необходимость создания в России крупных агломераций прописана в общенациональном плане по восстановлению экономики трижды: в главе про ключевые инициативы плана, в блоке, посвященном запуску нового инвестиционного цикла, а также в главе про поддержку регионов. В частности, нацплан предполагает создание «программного механизма по ускорению социально-экономического развития городских агломераций и городов, являющихся центрами экономического роста». Намеченные сроки окончания работы над программой — декабрь 2020 года. Ответственным ведомством названо Минэкономразвития РФ.

В пресс-службе министерства URA.RU подтвердили, что работа над документом уже ведется: «Вопрос прорабатывается с ведомствами, регионами и заинтересованными сторонами. Конкретные параметры программы комментировать пока преждевременно».

Необходимость развития агломераций обсуждалась на совещании с президентом Владимиром Путиным 13 июля. Вице-премьер Андрей Белоусов, презентуя главе государства ключевые инициативы нацплана, отдельно остановился на необходимости создания региональных центров роста. По его словам, сделать это можно к середине 2020-х годов за счет инфраструктурных проектов в транспорте, на которые потратят в общей сложности 9 трлн рублей (8% годового ВВП).

Так, в действующей редакции нацплана говорится о выделении финансирования на строительство платной кольцевой автодороги в Московском регионе (ключевая агломерация страны). Также деньги будут выделены на кольцевую дорогу вокруг Екатеринбурга и скоростную трассу «Москва — Нижний Новгород — Казань», которую к 2030 году предполагается продлить до Екатеринбурга.

За создание в России новых город-

возможность получить рабочее место и зарабатывать больше, чем ты здесь [в Челябинске] зарабатываешь, то, конечно, люди потянутся туда».

От создания агломерации больше всего выиграет Екатеринбург, крупнейший город из названных, соглаша-



ских агломерации активно выступает глава Счетной палаты Алексей Кудрин. В очередной раз экс-министр финансов представил идею 11 июля в ходе лекции в Российской экономической школе. Кудрин призвал повышать самостоятельность регионов через соединение городов горизонтальными связями. Экономист предложил начать с создания агломерации вокруг Екатеринбурга, включив в нее Пермь, Челябинск и другие крупные города.

Однако инициатива по созданию новых агломераций может вызвать борьбу региональных лоббистов. Свердловский депутат Госдумы Максим Иванов прогнозирует, что создание агломерации приведет к политическим конфликтам: «Помимо экономических вопросов, возникнут и политические разногласия — вокруг того, кто будет главный. Элиты начнут перетягивать одеяло на себя».

Подобная дискуссия уже началась. Так, депутат Госдумы от Челябинской области Анатолий Литовченко заявил URA.RU, что агломерацию на Урале нужно создавать вокруг Челябинска, а не Екатеринбурга. По его словам, если новая структура будет создана вокруг Екатеринбурга, то челябинцы поедут туда на заработки: «Если есть

есть депутат Госдумы от Свердловской области Лев Ковпак. «Инвесторы потянутся в Екатеринбург, потому что это будет мощный центр притяжения, самая мощная агломерация после Москвы. Трудовые ресурсы могут приехать не только из Челябинска, но и из Курганской, Тюменской и даже из Московской областей», — прогнозирует парламентарий.

Депутат Госдумы от Пермского края Игорь Шубин считает, что уральская агломерация окажется неуправляемой. «У нас и так системы управления в стране нет — все в ручном режиме, — отмечает парламентарий. — Если создать агломерацию, она тоже будет вручную управляться?» Игорь Сапко, также представляющий Прикамье в Госдуме, заявил, что создание такой агломерации возможно только с согласия жителей региона и после многолетнего обсуждения на экспертном уровне. Он напомнил, что Пермский край даже не входит в УрФО: «Как это [вопросы управления] будет решаться между округами?» Анатолий Литовченко добавил, что эти разногласия можно было бы решить через создание совета губернаторов агломерации.

URA.RU



ДАТА	СРЕДА 22.07.2020	ЧЕТВЕРГ 23.07.2020	ПЯТНИЦА 24.07.2020	СУББОТА 25.07.2020	ВОСКРЕСЕНЬЕ 26.07.2020	ПОНЕДЕЛЬНИК 27.07.2020	ВТОРНИК 28.07.2020							
Температура, С	+14	+26	+17	+25	+14	+25	+13	+23	+15	+23	+14	+23	+15	+23
Облачность	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁
Атмосферное давление	754	749	749	751	753	754	752							
Направление, скорость ветра, м/с	← В 3 м/с	← В 5 м/с	← В 5 м/с	← В 5 м/с	← СВ 2 м/с	→ В 3 м/с	← СЗ 1 м/с	→ В 2 м/с						

## НОВОСТИ

**Передача показаний приборов учета электрической энергии**

Уважаемые потребители электрической энергии на сайте ОАО «МРСК Урала» <https://www.mrsk-ural.ru/> заработал сервис передачи показаний приборов учета электрической энергии по физическим лицам (ФЛ).

На этой странице жители частных домовладений, присоединенные к сетям «Россети Урал», могут передать показания своих приборов учёта электроэнергии.

Ранее сверка показаний приборов учета данной категории клиентов производилась путем обхода специалистами энергокомпании. Сейчас потребители могут передать показания в режиме онлайн, исключив внешние контакты.

Для передачи показаний необходимо выбрать свой регион проживания, ввести номер лицевого счета, сверить домашний адрес и номер прибора учета, ввести показания. Показания индивидуальных приборов учета необходимо передавать ежемесячно до 25-го числа. Это позволит энергосбытовой и электросетевой компании максимально точно определить объем потребления каждого клиента и рассчитать корректную сумму за электрическую энергию.

Осознанность потребителей частного сектора позволит избежать каких-либо недоразумений, в том числе, связанных с последующими очными проверками работы приборов учета.

Данный сервис не распространяется на граждан, проживающих в многоквартирных домах, оснащенных общедомовыми приборами учета электроэнергии или в домах с интеллектуальными приборами учёта, которые передают показания автоматически.

**40 обелисков**

В год юбилея Победы власти уральских муниципалитетов сочли своим долгом привести в порядок воинские захоронения и мемориалы. С особым размахом подошёл к этому делу Ирбитский район – на территории реконструируют сразу 40 обелисков бойцам, погибшим в Великую Отечественную войну, и строят парк Победы с танком на мраморном постаменте.

Власти Ирбитского МО выделили на ремонт обелисков 16,5 млн рублей – для территории, удалённой от центра региона, сумма солидная. Часть объектов – в деревнях Речкалова, Мельникова, Бессонова – уже открылись после реконструкции. Сейчас ремонтные работы стартуют в деревнях Фомина, Кириллова, Бердюгина; сёлах Стриганское, Ницинское, Осинское; посёлке Лопатково и других населённых пунктах.

В посёлке Зайково – на родине дважды Героя Советского Союза Григория Речкалова – появится парк Победы. Решение о его строительстве власти муниципалитета также приняли совместно с жителями. Создание парка обойдётся в 12 млн рублей, земельно-планировочные работы уже идут.

**Новый маршрут**

С 13 июля 2020 года в Ирбите открылось движение по автобусному маршруту № 3 «ЦГБ – ГИБДД – Озеро - п. Гагарина» по следующему маршруту: ул. Комсомольская – ул. Логинова – ул. Щорса – ул. Советская – ул. Кирова (остановка Озеро) – ул. Кирова – ул. Орджоникидзе - ул. Семилетки и в обратном направлении.

Постановлением администрации города установлена стоимость проезда в автобусах по данному маршруту в размере 20 рублей. На нем осуществляется перевозка пассажиров, имеющих право на льготы и пенсионеров, на основании приобретенных льготных проездных билетов. Месячные проездные билеты на проезд по городским автобусным маршрутам, по данному маршруту считаются действительными.

**Ярмарку обрезали**

Период проведения традиционного фестиваля «Ирбитская ярмарка» сокращен до одного дня, программа – до одного мероприятия. Все это сделано для того, чтобы выполнить все рекомендации Роспотребнадзора по проведению выставочных и конгрессных мероприятий на открытом воздухе. В результате длительных переговоров, чтобы совсем не отменять знаменитое для города событие, решено было ограничить проведение 8 августа фестиваля ремесел «Город мастеров», который за прошедшие 11 лет стал неотъемлемой частью и настоящей визитной карточкой ярмарки.

При этом, по информации организаторов, участие в нем могут принять до 250 мастеров народно-художественных промыслов. Разместятся они по всей площади Ленина на некотором отдалении друг от друга, чтобы зрители могли соблюдать социальную дистанцию.

**СЕТКА – НЕНАДЕЖНАЯ ОПОРА**

На территории Свердловской области продолжают иметь место трагические случаи, когда из окон падают и получают смертельные травмы или серьезные увечья дети.

Как сообщил руководитель пресс-службы ГУ МВД России по Свердловской области Валерий Горелых, чаще всего причиной несчастных случаев становятся невнимательность взрослых и москитные сетки, которые создают лишь видимость барьера.

Прочитайте внимательно и запомните элементарные рекомендации:

- Не оставляйте ребенка дома без присмотра;
- Используйте на окнах решётки или специальные замки (блокираторы, детские замки, ограничители, цепочки);
- Не оставляйте окна и балконные двери открытыми. Используйте верхние форточки или вертикальный режим проветривания;
- Необходимо отодвинуть кровати,



стулья и другие предметы мебели от окон. Это предотвратит случайное попадание малыша на подоконник;

- Не показывайте ребёнку, как открывать окно. Чем позднее он научиться открывать окно самостоятельно, тем безопаснее будет его нахождение в квартире;
- Помните, что москитная сетка не предназначена для защиты от падений. Она не выдерживает веса маленького ребёнка;
- Не держите маленького ребёнка на руках у раскрытого окна. Ребёнок может вырваться, увидев что-нибудь интересное;
- Объясните детям, что открытое окно – это опасно;
- Предупредите, что на москитную сетку опираться нельзя!

Родители, вы отвечаете за жизнь и здоровье своих детей! Беспечное отношение и невнимательность к своему ребёнку могут обернуться трагедией для семьи и юридической ответственностью для вас самих.

**РЕАБИЛИТАЦИЯ ПОСЛЕ ИНСУЛЬТА**

В настоящее время инсульт «молодеет» и часто поражает людей в трудоспособном возрасте. Острые нарушения мозгового кровообращения (инсульты) являются одной из наиболее частых причин инвалидности и смертности. Из 100 больных, перенесших инсульт, в первые 3-4 недели умирает 35-40 человек. Из переживших инсульт к трудовой деятельности возвращается не более 10-12%, а 25-30% остаются до конца жизни инвалидами.

Инсульт – это нарушение процесса кровообращения в одном или множестве участков головного мозга. Выделяют два различных типа инсульта – ишемический (сужение, частичное или полное закупоривания артерии) и геморрагический (повреждение или полный разрыв сосуда). Симптомами инсульта, при которых жизненно важно немедленно вызвать бригаду скорой помощи, являются: внезапная слабость и/или онемение мышц лица и/или конечностей, как правило, на одной стороне тела, затруднённая речь, резкое падение зрения (на один или оба глаза), пульсирующая головная боль, головокружение, беспричинное нарушение координации движений.

Важно запомнить: чем быстрее будет оказана медицинская помощь при инсульте, тем выше шансы сохранить головной мозг, а зачастую и жизнь пациента. Максимально эффективное время экстренной терапии – 3-6 часов от первого проявления заболевания. По прошествии этого периода изменения в пострадавших участках головного мозга могут стать необратимыми. К наиболее частым последствиям инсульта относят частичный или полный паралич, речевые нарушения, проблемы координации. Чем раньше пациенту будет оказана первая помощь, тем с меньшим количеством нарушений он столкнется. Особая роль восстановления нарушенных функций отводится реабилитации. Реабилитационные мероприятия начинаются уже в блоке интенсивной терапии. В первую очередь необходимо определить, насколько нарушены способности пациента глотать, говорить, ходить, выполнять обычные повседневные действия.

Достичь максимального клинического эффекта реабилитации возможно лишь прибегнув к помощи опытных специалистов. Специалисты – реабилитологи внимательно изучают причины и клиническую картину заболевания у каждого пациента, анализируют степень повреждения головного мозга и нарушения основных функций, оценивают тяжесть послеинсультного состояния. После этого разрабатывается индивидуальная схема лечения и курс восстановления с предварительным планированием длительности каждого этапа. В период, когда пациент находится в лежачем положении, реабилитация заключается в систематическом переворачивании, специализированном противопролежневом массаже и проведению дыхательной гимнастики. Необходимо постоянно разговаривать с пациентом даже при отсутствии у него выраженной реакции на речь: пассивное слушание активизирует внимание, постепенно возвращается понимание речи. В период, когда пациент уже может совершать некоторый объём движений, больному проводится пассивные движения, гимнастика, массаж, физиотерапия. Специалисты – реабилитологи занимаются устранением нарушения речи и восстановлением памяти пациента. Третий этап — период поздней реабилитации: период активного восстановления двигательных, умственных, психических, эмоциональных функций и навыков. Пациент уже может самостоятельно заниматься гимнастикой, пытается сидеть в постели и вставать с неё. На данном этапе важную роль играет эрготерапия (лечение трудом – мероприятия, направленные на развитие мелкой ручной мото-

рики), занятия с логопедом и психологом.

Больному важно осознавать, что восстановление после любого инсульта, не должно заканчиваться. Начатые в стационаре реабилитационные мероприятия должны продолжаться в санатории, в поликлинике и дома с помощью родных и близких. Кратковременные ежедневные процедуры не только помогут вернуть былые навыки и качества, но и предотвратят новые инсультные атаки. Сколько времени займет период восстановления? Это зависит от того, какая именно часть мозга повреждена, насколько обширна область повреждения. Кроме того, большую роль играет возраст и наличие сопутствующих заболеваний. Очень важны усилия самого пациента, а также поддержка членов семьи и друзей. У некоторых больных период восстановления после перенесенного инсульта происходит в течение первых 3-4 месяцев, у других пациентов это занимает от 1 года до 2-х лет. Успех восстановления утраченных после инсульта функций у пациента во многом зависит от регулярности занятий, поэтому медицинский персонал и родственники должны неуклонно и упорно побуждать пациента систематически заниматься подобранными для него физическими упражнениями. Он также должен быть уверен, что окружающие его люди сделают все от них зависящее, чтобы содействовать его выздоровлению. Пациент должен использовать каждый, даже малейший шанс вернуться к нормальной жизни, выполняя максимальное количество действий без помощи медицинского персонала. Грамотная комплексная медицинская программа позволяет пациенту вернуться к привычному образу жизни.

Берегите себя и своих близких!

*А.Л. Костарева,*

*гл. специалист (эксперт)*

*филиала по Восточному УО  
ТФОМС Свердловской области*

## ИТОГИ

## В ОТНОШЕНИИ НЕОПРЕДЕЛЕННОГО КРУГА ЛИЦ

**В Ирбитском районном суде состоялась традиционная пресс-конференция председателя суда Надежды Анатольевны Буньковой и представителей средств массовой информации Ирбита и Ирбитского района. Надежда Анатольевна подробно рассказала об итогах работы Ирбитского районного суда за 6 месяцев 2020 года в условиях соблюдения непростых карантинных мероприятий.**

### Гражданские и административные дела

За 1 полугодие 2020 года в Ирбитский районный суд поступило 606 гражданских и административных дел. Наблюдается снижение гражданских дел, как поступивших, так и рассмотренных. Но, понимая, что большая часть полугодия пришлась на действующие ограничительные меры в связи с пандемией коронавируса, создавшие препятствия для посещения граждан ряда учреждений для сбора документов, показатель рассмотренных дел снизился, но не в разы. Н.А. Бунькова пояснила, что считает этот факт большой заслугой коллектива, поскольку был приложен максимум усилий для рассмотрения дел без участия граждан. Незначительное количество граждан и юрист требовали личного присутствия в судебном заседании. Поэтому до сих пор производства по этим делам приостановлены.

### Привести в порядок

Надежда Анатольевна рассказала о делах, решения по которым затрагивают интересы неограниченного круга лиц.

Решением Ирбитского районного суда от 27 февраля 2020 года на администрацию Ирбитского МО возложена обязанность:

- устранить многочисленные повреждения на проезжей части дороги в грунтовом-щебеночном покрытии на протяжении 38 м от жилого дома №23 по улице Прядеинской д. Прядеина Ирбитского района Свердловской области до моста через реку Кирга между деревнями Прядеина и Зубрилина;

- провести замену деревянного настила моста между д. Прядеина и д. Зубрилина через р. Кирга;

- установить перед мостовым сооружением через р. Кирга между д. Прядеина и д.

Зубрилина барьерное ограждение, дорожные знаки «Ограничение массы» и «Наименование объекта»;

- провести капитальный ремонт автомобильной дороги «пос. Зайково - д. Молокова» от пересечения с автомобильной дорогой подъезд к д. Мельникова до д. Молокова и устранить деформацию земляного полотна;

- провести замену деревянного настила моста через реку «Ирбит» а/д «пос. Зайково - д. Молокова»;

- установить перед мостовым сооружением барьерное ограждение;

- провести грейдирование улицы Урожайная д. Молокова с добавлением твердого материала;

- на а/д подъезд к д. Бузина от а/д «Ирбит - Дубская» устранить на всем протяжении многочисленные выбоины на проезжей части дороги;

- в д. Бузина ул. Механизаторов от дома № 22 до дома № 2 устранить на всем протяжении многочисленные выбоины на проезжей части дороги;

- в д. Бузина, ул. Набережная от ул. Механизаторов до а/д

«д. Бузина - д. Косари» устранить на всем протяжении многочисленные выбоины на проезжей части дороги;

- на а/д «д. Бузина - д. Косари» устранить на всем протяжении многочисленные выбоины на проезжей части дороги;

- в д. Косари ул. Животноводов от ул. Школьная до дома № 18 устранить на всем протяжении многочисленные выбоины на проезжей части дороги.

Срок исполнения решения суда – в течение 2 месяцев после вступления решения суда в законную силу. Решение суда вступило в законную силу 26 мая 2020 года.

Также в июне поступил иск, предъявленный к Администрации Ирбитского муниципального образования о возложении обязанности организовать водоснабжение в д. Новгородова. К участию в деле в качестве третьего лица на стороне ответчика привлечено СПК «Пригородное». Рассмотрение дела назначено на 22 июля 2020 года.

### Для инвалидов

Также решением от 29 июня 2020 года удовлетворен иск Ирбитского межрайонно-

го прокурора, действующего в порядке ст. 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации в интересах неопределенного круга лиц - инвалидов, к Акционерному обществу «Почта России», Управлению социальной политики по городу Ирбиту, Ирбитскому району. Решением суда на АО «Почта России» возложена обязанность выполнить мероприятия, направленные на обеспечение доступности здания для инвалидов по адресу: ул. Ленина, 15, г. Ирбита (нанести контрастную окраску ступеней лестницы; на прилегающей к зданию почтампа парковке транспортных средств выделить и обозначить специальным знаком место для парковки транспортных средств инвалидов, обеспечить возможность доступа инвалидов к кнопке вызова, расположенной на фасаде здания путем выравнивания части цветочной клумбы, непосредственно примыкающей к зданию крыльца). На Управление соцполитики возложена обязанность прoкoнтрoлировать выполнение вышеуказанных мероприятий.

*Продолжение смотрите в следующем номере*

## САМОВОЛЬНОЕ - НЕ ЗНАЧИТ ПРАВО

**Собственник земельного участка имеет право возводить на нем здания и сооружения, осуществлять их перестройку или снос, разрешать строительство на своем участке другим лицам, но при условии соблюдения градостроительных и строительных норм и правил, а также требований о целевом назначении земельного участка (статья 263, п. 2 статьи 260 Гражданского кодекса Российской Федерации).**

Самовольной постройкой является здание, сооружение или другое строение, возведенные, созданные на земельном участке, не предоставленном в установленном порядке, или на земельном участке, разрешенное использование которого не допускает строительства на нем данного объекта, либо возведенные, созданные без получения на это необходимых разрешений или с нарушением градостроительных и строительных норм и правил (п.1 ст. 222 Гражданского кодекса Российской Федерации).

Самовольная постройка может принимать следующие разновидности: дом, предназначенный для проживания; здание; строение; сооружение; другой вид недвижимости. Незаконными строениями могут быть не только жилые, но и нежилые помещения, в том числе строения, предназначенные для целей производственного назначения. К самовольным постройкам также относится пристройка к частному жилому дому.

Вот несколько признаков самовольной постройки: отсутствие у лица необходимым прав по владению земельным участком, несоблюдение установленной процедуры строительных и монтажных работ несоответствующий закону выбор участка для осуществления строительства.

Самовольные постройки должны быть снесены или приведены в соответствие с установленными требованиями, за

исключением случаев признания их законными. Кроме того, если разрешение на строительство не получено, владельцу самостроя грозит снос его постройки.

К примеру, некоторые жители города, дома которых расположены по ул. Александра

лицами не исполнено. В связи с чем администрация Муниципального образования город Ирбит обратилась с рядом исков в суд о признании сооружений самовольно возведенными. В отношении двух собственников иски рассмо-

На самовольно реконструированный объект можно признать право собственности, но для этого, прежде всего, нужно привести объект в соответствие с установленными требованиями и затем обращаться в суд с иском о признании права собственности.

Право собственности на самовольную постройку может быть признано судом за лицом, в собственности, пожизненном наследуемом владении, постоянном (бессрочном) пользовании которого находится земельный участок, на котором создана постройка, при соблюдении следующих условий: если в отношении земельного участка лицо, осуществившее постройку, имеет права, допускающие строительство на данном объекте, если сохранение постройки не нарушает права и охраняемые законом интересы других лиц и не создает угрозы жизни и здоровью граждан.

Также надо сказать, что действующей редакцией статьи 222 Гражданского кодекса Российской Федерации определена презумпция защиты добросовестного застройщика. Так, сооружение или другое строение, возведенное с нарушением установленных в соответствии с законом ограничений использования земельного участка, не относится к самовольным постройкам, если собственник данного объекта не знал и не мог знать о действии указанных ограничений в отношении принадлежащего ему земельного участка. Право собственности на самовольную постройку может быть признано, в том числе в судебном порядке.

*Светлана Спирина, помощник председателя суда*



исключением случаев признания их законными.

Самовольные постройки встречаются часто. Конечно, проще взять и построить, чем получить разрешение, соблюдать требования и нормативы ждать комиссию... Проще, но и рискованней.

Так, гражданин, осуществивший строительство объекта недвижимого имущества, нарушивший при этом нормы действующего законодательства, несет правовые последствия: не приобретает имущественных прав на заново созданный объект, обязан осуществить снос незаконного строения собственными силами либо при помощи подряд-

Матросова, возвели строения в зоне общего пользования, за красной линией, которая идет по фасадам домов в соответствии с Правилами землепользования и застройки. Возведенные строения в зоне общего пользования на обочине дороги ул. Александра Матросова являются препятствием подрядной организации проведению капитального ремонта автомобильной дороги в этом году. Собственники не обратились в администрацию города за получением места размещения выгребной ямы, место размещения не согласовано. Выданные предписания об устранении выявленного нарушения требований земельного законодательства этими

трены и удовлетворены, индивидуальные канализационные выгребы и канализационные выпуски в виде металлических труб, расположенных на землях общего пользования признаны самовольной постройкой, на ответчиков возложена обязанность освободить самовольно занятый земельный участок путём демонтажа строения. Пока решения проходят стадию вступления в силу... И весь город (и не только) ждет разрешения ситуации, понимая, что пока ремонт и эксплуатация ул. Александра Матросова, которая пока ни в каком виде невозможна. Остальные иски находятся на рассмотрении.



## ДАВАЙТЕ БЕРЕЧЬ СВОИ МАЛЫЕ «ЛУЖНИКИ»!

Все помнят, как мы были рады появлению спортивного парка отдыха в поселке Пионерском. По-другому и не могло быть у жителей не только этого поселка, но и всего района появились свои малые «Лужники»!

Хотя этот строительный объект еще не сдан в эксплуатацию, но дети и сторонники здорового образа жизни его уже облюбовали.

Летнее утро, а спортивный парк отдыха поселка Пионерского уже заполнен детьми. Причем, по опросу, не только нашего поселка, но также деревень Булановой, Фоминой и города. Кто приходит сам, а кого привозят родители. В этот час малыши осваивали игровые элементы детской площадки, подростки катались на велосипедах, юноши и девушки играли в волейбол, спортсменки секции фитнеса городской спортивной школы отработывали грацию, молодежь пенсионеры занимались оздоровительным бегом и скандинавской ходьбой на беговой дорожке...

Среди любителей оздоровительного бега жительница поселка Пионерского Людмила Федоровна Потапова, заведующая городским детским садом № 11. Она переполнена чувством благодарности за появление спортивного парка отдыха:

— Очень радует, что в Пионерском поселке построили такой замечательный спортивный парк отдыха, способный удовлетворить запросы на здоровый образ жизни людей любого возраста. Он востребован и никогда не пустует. Наш спортивный парк отдыха посещают не только поселковые, но и городские жители. Большое спасибо администрации Ирбитского муниципального образования за такой подарок жителям Пионерского поселка!

К сожалению, посетители «принесли» и проблемы! О них-то и поведала во время ознакомительной экскурсии по спортивному парку отдыха Наталья Валерьевна Милькова, ведущий специалист Пионерской территориальной администрации:

— И все бы ничего, но на сегодня наш спортивный парк отдыха является объектом незавершенного строительства, то есть не сдан в эксплуатацию! — констатирует факт Наталья Валерьевна. — К примеру, на детской площадке во избежание травм под каждым игровым комплексом и модулем должно быть уложено резиновое покрытие. Но так как строительные работы не завершены, под этими элементами — асфальт, который на сегодняшний момент является причиной ссадин на руках и ногах детей.

Казалось бы, небольшая проблема. Такого же не бывает, чтобы ребенок вырос без ссадин и шишек, и место, где их получить, он всегда найдет. Но речь-то не только о профилактике детского травматизма, но и о сохранности строительного объекта, за который, вообще-то, заплачены значительные финансовые средства из бюджета.

Моя спутница разъясняет:

— Не соблюдаются правила посещения детской площадки. Дело в том, что каждый игровой комплекс и модуль предназначен для детей определенной возрастной категории: младше-

го возраста, постарше или подростков. У нас они эксплуатируются без учета этих особенностей. В результате игровые элементы не выдерживают такого «натиска» и повреждаются. Во избежание полного разрушения нам приходится их экстренно ремонтировать.

Наталья Валерьевна подводит меня к скейт-парку и сразу комментирует нахождение в нем двух подростков:

— Еще строже правила эксплуатации скейт-парка. Надо учитывать, что это все-таки экстремальный вид спорта! Поэтому его посетители обязаны, в первую очередь, соблюдать правила безопасной эксплуатации этой площадки и поведения на ней. Во-вторых, запрещается катание на каких-либо других средствах, кроме самокатов, роликов, скейтбордов, трюковых велосипедов. В-третьих, эксплуатация скейт-парка допускается только при наличии у скейтбордиста защитных средств: специального шлема и костюма, перчаток, наколенников и налокотников. К сожалению, дети, посещающие наш скейт-парк, не подготовлены и не соблюдают этих правил!

Затем обращает мое внимание на отвесный земляной склон горы за сценой:

— Представляете, вопреки здравому смыслу, особо отчаянные детки умудряются скатываться на велосипедах прямо с обрыва за сценой! Во-первых, сам по себе этот спуск не предназначен для такого экстрима, очень опасен из-за своей крутизны, к тому же вокруг сцены могут сохраняться металлические штыри, оставшиеся от ее монтажа и укладки плитки. Просто дело случая, что никто не травмировался!

Невольно задаю собеседнице вопрос: «Что делать?»

Наталья Валерьевна отвечает:

— Мы уже установили видеонаблюдение — десять видеокamer. Мы отдыхающих видим, но повлиять на их поведение не можем. Выход один — дети на территории спортивного парка отдыха должны находиться в сопровождении и под присмотром своих родителей, соблюдая правила и технику безопасности. Мы обязательно разместим правила посещения на входе в спортивный парк отдыха и соответствующие — у каждого игрового модуля и комплекса. А родители снова занимают иждивенческую позицию. К примеру, за площадкой для влюбленных озеро, маленькие дети ходят к воде. Родители ставят вопрос об охране, чтобы за этим кто-то следил. Но это же обязанность родителей — присмотр за своим ребенком! А озеро здесь и раньше было...

Конечно, хорошо, что в поселке такой замечательный многофункциональный спортивный парк отдыха, которого нет даже в городе! Мы должны все это сохранить в первозданном виде на долгие годы, чтобы он радовал не только нас, но также наших детей и внуков. Для этого всего-то надо, чтобы родители вспомнили о своем родительском долге, контролировали отдых и занятия своих детей, обращали внимание на их безопасность, воспитывали культуру поведения и бережное отношение к тому, что для них же и создано!

**Олег Молокотин**

## БУДНИ ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ ОХРАНЫ ИЛИ ВСЕГДА НА СТРАЖЕ

Принято считать, что у каждой службы свои разграниченные функции, но на самом деле это не совсем так. Большинство силовых подразделений делают общее дело — защищают спокойствие мирных граждан. Можно рассказать много интересного о каждой из этих служб. Но сегодня нам хотелось бы поподробнее остановиться на работе сотрудников вневедомственной охраны. С 2016 года строевые подразделения вневедомственной охраны выведены из состава МВД РФ и переведены в Федеральную службу войск национальной гвардии Российской Федерации. Но в целом это не изменило выполнение основных функций вневедомственной охраны (охрана общественного порядка, обеспечение общественной безопасности, охрана имущества физических и юридических лиц по договорам и т.д.) при тесном взаимодействии с территориальными силовыми структурами.

Также как и ранее наряды Росгвардии несут службу на территории города в единой дислокации комплексных сил полиции МО МВД России «Ирбитский», осуществляя патрулирование улиц города, раскрывают и пресекают преступления и правонарушения. При возникновении каких-либо серьезных обстоятельств приходят на помощь нарядам ППС, ГИБДД, УУП с целью оказания силовой поддержки.

Существующий Федеральный закон РФ № 226-ФЗ от 03.07.2016 «О войсках национальной гвардии Российской Федерации» позволяет в полной мере обеспечивать взаимодействие с МВД, а также и иметь в свою очередь поддержку правоохранительных органов.

Неумолимо бежит время. В этом году Ирбитскому ОВО — филиалу ФГКУ «УВО ВНГ России по Свердловской области» исполняется 66 лет со дня его основания. Вполне солидный возраст для накопления большого опыта в обеспечении сохранности имущества на объектах различных форм собственности.

В настоящее время ни для кого не является секретом, что преступления имущественного характера имеют место быть. Прежде всего, сами собственники квартир и мест хранения имущества граждан (жилых домов, коттеджей, гаражей и т.п.) должны позаботиться о том, чтобы их недвижимость была неприступным бастионом для воров и любителей легкой наживы. Анализ совершаемых преступлений имущественного характера показывает, что кражи в домах случаются чаще всего из-за беспечности самих хозяев. Надежная охрана жилища и имущества всегда были в приоритете у человека. Для этого изобретались замки и запоры, сейфы и тайники, привлекались животные — собаки, а иногда змеи, крокодилы, тигры.

В наши дни проблема не потеряла своей актуальности. Существуют сотни средств защиты своего имущества. Для этого на базе научно-исследовательского центра «Охрана» неуклонно развивается научно-техническая и информационная составляющая в деятельности служб. Появляются новые технические средства охраны и системы безопасности, развивается система охранного телевидения.

Руководством ФГКУ «УВО ВНГ России по Свердловской области» подведены итоги работы филиалов за первое полугодие



2020 года. Работа филиалов оценена «удовлетворительно». На территории области функционирует 49 пунктов централизованной охраны, что позволяет обеспечить надежную охрану 10245 объектов и 16529 мест проживания и хранения имущества граждан. Ежедневно в системе единой дислокации для обеспечения охраны имущественной безопасности собственников, участия в охране общественного порядка в зоне маршрутов патрулирования на службу выходят 93 группы задержания численностью 190 сотрудников.

Сейчас на вооружении вневедомственной охраны имеются различные средства охранной сигнализации: проводные, беспроводные охранные системы, работающие по двум альтернативным независимым друг от друга каналам связи, сообщение о взломе или проникновении в доли секунды поступают на пульт, ограничивая шансы злоумышленников. Так же можно оборудовать объект системой охранного видеонаблюдения с фиксацией всего происходящего на цифровые носители либо в режиме трансляции онлайн на Ваш сотовый телефон. При попытке проникновения на охраняемую квартиру или объект, злоумышленника, как правило, задерживают раньше, чем он успевает туда проникнуть.

Девиз Росгвардии «Всегда на страже!». Наши сотрудники всегда готовы обеспечить вашу безопасность и сохранность вашего имущества.

**Ирбитский ОВО филиал ФГКУ «УВО ВНГ России по Свердловской области»**

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
С.В. УРАЛОВА**

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.  
Регистрационный номер ПИ №ТУ66-01775 от 20 июня 2019 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.



Издатель: ООО «Печатный вал».  
Учредитель: Камыничук А.В.  
Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93  
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbitinfo